

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ
і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
незаявлені вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників
пасаж Гавсмана ч. 9 і
в п. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К—90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Нарада руских буковинських послів. — *Fremdenblatt* про воєнну італійсько-турецьку акцію.

В понеділок дня 2 с. м. відбула ся в „Народнім Домі“ в Чернівцях, під проводом пос. М. Василька нарада українських послів Буковини. Крім члена Кравого Відділу Омеляна Поповича, який тепер знаходиться на відпустці, в нараді взяли участь всі наші послі до буковинського союму і державної ради.

Нарада заняла ся передовсім катастрофою повені, яка сего року навістила край. Союмові послі на основі особистої обсервації в своїх округах звертали увагу на невдоволеня населеня, яке сильно занепокоєне тим, що хоч за-помоги для навіщених повенію ще не виплачують ся, однак стягання податків а навіть податкові екзекуції, відбувають ся безпощадно.

Дальше звернено увагу, що зі всіх сторін підносять ся наріканя в шинкарській справі. З одної сторони шинкарські оплати налягають несправедливим і важким тягаром особливо на шинкарів селян, а з другої сторони власти дивлять ся через пальці на практики неуправлених шинкарів.

В справі доріг звернено ся до парламентарних послів з зазивом, щоби они поробили

потрібні заходи для узискання цісарської санкції для новоухваленого буковинського кравого дорогового закона (знесеня мит). Дальше поставлено домагане, щоби парламентарні послі постарали ся, щоби центральне правительство вплинуло на галицьке Намістництво, яке зволікає з оператом про регуляцію Черемоша, щоби в кінці полагодило ту справу.

При обговорюваню політичного положеня в краю звернено увагу на агресивність Румунів на поли народного шкільництва і сконстатовано, що сю агресивність підпірають головню церковні власти і румунські парохн.

В справі парламентарної тактики порішено, що парламентарні послі повинні так уложити свої відносини до центрального правительства, щоби Український Союз в парламенті міг по змові одноцільно і з натиском заступати домаганя українських репрезентантів з Галичини, з якими буковинські послі звляють свою солідарність.

Однак при тім буковинські послі не можуть випускати з своєї уваги найголовнішого домаганя буковинських Русинів: поділу греко-орієнтальної дієцезії. В тій справі порішено, що коли би она в короткім часі не була полагоджена по думці українських домагань, то до цісаря мав удати ся знов українська депутация. До сеї депутации вибрано: парламентарних послів Василька, Семаку і Сивнула і послів

союмових Пігуляка, Куреша і Лисана. — На тім то скінчено наради.

„Fremdenblatt“ другий раз обговорює у вступній статі з дня 2 с. м. воєнну ситуацію.

Віденська часопись завначає, що якийсь час ще не багато буде ся чути о воєнній акції Італії, позаяк розширюване таких відомостей не може бути позиточне для борючої ся сторони, противно є стратегічно конечним, хоч в початку війни ослонювали цілу діяльність тайною. Телеграфічний кабель Триполіс-Мальта є в руках італійських, а єсть то одинока дорога, котрою можуть дістати ся телеграфічні відомости з Триполісу. Кораблями не дадуть ся они перевезти супротив італійської бльокади триполітанських вод, а стацию радіо-телеграфічну під Дерне Італійці знищили. Так отже нема можливости висиланя донесень без переупущеня їх через італійську цензуру, ні не має ся контролі над тими вістями, які будуть допущені італійськими властями до оповіщеня.

То всео для Туреччини дуже некористне, бо она цілковито відтята від Триполісу, не може пересилати своїх приказів, не може зарядити зорганізованя опору, ні порозумівати ся з місцевою командою. Ціла отже турецька акція в Триполісі полишена рішеню тамошних турецьких начальників.

Коли однак тим способом Європа мусить бути засуджена якийсь час на недостачу ві-

17)

В найбільшій місті на світі.

(Образки з Лондону -- нова серія).

(Дальше).

17.

Лондонські помешканя.

Серед дощу і вихру станули ми на англійській землі. Крейдові скали коло Довру видко було серед дощу і мраки лиш мов би крізь якусь заслону, а они своєю яснійшою краскою збільшали ще грозячу темряву захмареного неба. Море ревіло і стогнало, в далекій дали видко було, як на сірій площі хитав ся трищоголовий корабель і робив таке вражінє, як коли би то хтось пускав тіністі образки, морски чайки скиглили, а цілий ліс мокрих поблиских парасолів посував ся поводи в гору по вузьких стріжках сходах на деревляну греблю. Серед глоти подорожних і двигарів зносячих куфри та викликующих свої числа пустились ми по вузькій стежці до чекаючого вже поїзду та примістили ся в нім чим скорше. Поїзд пустив ся остаточно зі значним припізнєнем в дорогу.

Ідемо філястим побережем, котрого густий зелений моріг світить ся місяцями від дощу мов срібло, а овець на нім так повно,

що здає ся, мов би був засіяний камінєм, попри поля, на котрих сторчать лиш голі жерді від хмелю, попри купки дерев, що по найбільшій часті безлисті, попри просторі і добре удержані парки та попри малі хорші місточка. Відтак приходять рівні гостинці висунені на пусте побереже, а вздовж них малесенькі дімки, побудовані точісенько один як другий, що аж нудно на них дивити ся; дальше слідуєть закопчені мури, фабрики, магазини, безліч колій, брудні, повні всілякого набору площі а наконєць в темряві мов би в сумерку показує ся Таміза зі своїми пароплавами, кораблями з вуглем та понурими будівлями, а кранами і височезними фабричними коминами.

Наконєць показують ся над рікою гранітові каблуки Лондонського мосту Лондон-Брідж. Міст сей, коли навіть здалека на него дивити ся, дає нам понятя о тім, як приабирала ся тут сила в сім місці, що зве ся Лондон. Камінні краї того моста виглядають мов би зубчасті від тих возів, що переїдають по нім, а они не ідуть поводи, кроком, лиш жєнуть чим скорше одні за другими. Здаєсь, мов би їх підганяв якийсь невидимий батіг і не давав ні людем ні звїрятм ані на хвильку спочити. На двірці відбував ся ревізия куфрів в такім неладі і з таким поспіхом, що пригадає рабованє якогось ворожого табора, відтак довгі ряди дорожок, котрих колеса розмелюють болото, візники в змочених гумових плащах, улиці з освітлєними виставовими вікнами а

перед ними чорна глота людей, наконєць вистелені коцями сходи, тихий шепіт і спокійне побренькуване тареллями і склянками в готели та ясний огонь у великій печі.

В слідующих днях ждала нас не конче приятна задача; треба було шукати помешканя. А треба знати, що підчас коли по французских і німецьких містах знаходять ся звичайно помешканя для середного стану міщавського на поверхах, що Англіїці, як звістно, любують ся в таких домах, що лиш для одної родини. Правда, що в послідних роках, іменно же в західній часті Лондону побудовано багато чиншевих домів, котрі ділять ся на поодинокі „флетс“ (flats — помешканя до винайму, і суть о много вигіднійші як пересічні доми для поодиноких родин.

Найдорожші з них сполучають в собі всі вигоди приватного помешканя і гостинниці, бо на долині в партері містять ся спільна кухня, в котрій льокатори дають собі обід варити, а коли вертають, припустім, з проходу, то в сінех витає їх дверник і лібері з жовтими гужиками і веде їх дуже чемнєнько до підноса або вїнди. Але зато тоті „флетс“ значно дорожші як дімки для одної родини і мають крім інших недогідностей ще й ту, що нема при них городів а коли суть, то спільні.

За границею гадають всюди, що Англіїці люблять дуже т. зв. комфорт; тимчасом з тим комфортом в Лондоні якоєсь дуже не до ладу. Насамперед сама будова навіть богатших домів

стий з театру війни, то над тим нема що так дуже жаліти, бо поки що о якійсь живішій діяльності Італії не може бути бесіди з причин чисто технічних. Спершу говорено, що Італія призначує на окупацію Триполісу 30.000 війська; тепер то число підвищено до 50 а навіть до 80 тисяч, аби окупація могла бути переведена як найскорше. Ясна річ, що така окупація не може довершити ся нагло, з дня на день. Перевезене відповідних військ та умуцуроване, уоружене, достарчене поживи і т. д. все то крім грошей, котрі в тім случаю не грають ніякої ролі, вимагає часу. І доси після віродостойних вістей, ціла акція Італії полягає на блокаді африканських вод і на приготуваннях і забезпеченю транспортів фльоти.

Як з цілого дотеперішнього стану річій можна здогадувати ся, буде під охороною фльоти висаджена на берег передна сторожа, котрої задачію буде заволодіти портовими містами, яко точок опори, а аж відтак прийде до висадження головної сили воєнної. Властиві операції в глибині краю зависять від обставин, котрих годі предвидіти. Коли би навіть Італія не думала о дійствім занятю цілої Триполіди, то на кождий случай буде мусіла розвести широку полосу охоронну для відпирания воєнних племен і їх усмирюваня.

Чи прийде в тій акції до правдивих кровавих борб, зависить від становища турецьких військ в Триполіді і краевого населеня. Самі старі кріпости Триполіди тут нічого не значать; они не зможуть ставити опору арматам облягаючої фльоти, отже висадженя італійських військ на берег буде розмірно легке. На томість мусять числитися Італіяни з одушевленем і звісною хоробростию турецького війська. Загалом Туреччина може там поставити разом з неправильними відділами Арабів 30.000 людей — отже силу, яка зручно ужита, може ворогові робити чималі труднощі.

Загально беручи — кінчить „Fremdenblatt“ — можна здогадувати ся, що оборона побережа буде для Туреччини тяжка, але чим більше в глибину краю вигляди ві будуть ставати чим раз ліпші, так що окупація Триполіди як цілостя представляє задачу, вимагаючу значного ужиття сил і часу.

Н О В И Н К И.

Львів, 5 жовтня 1911.

— Вчерашній день цісарських іменин обходила столиця краю, як звичайно, торжественно. В святочно украшеній архікатедральній церкві лат. обряду відбуло ся о 9 год. торжественне богослуженя, в котрім вьяла участь: С. Е. п. Намістник др. Михайл Вобрицький, С. Е. п. Маршалок кр. гр. Стан. Вадені, С. Е. генерал піхоти Шедлер в генераліцїю і корпусом офіцирским, С. Е. пав Президент вяс. суду кр. др. Тхоржайцький, п. Віце-президент кр. Ради шкільної др. Дембовский, п. Віце-президент кр. Дирекції скарбу др. Шляхтовский, прокуратор скарбу др. Енгель, президент міста п. Йосиф Найман, російський консуль Яков Екземплярский, репрезентанти властей правительствених і автономічних та численна публіка. Перед церквою був уставлений батальон 30 п. п. в музику і прапором.

О год. пів до 9 відбуло ся також торжественне богослуженя в архікатедральній церкві св. Юра, в котрім знов вьяла участь радник Двора Ст. Зьмиви в урядяцїях Намістництва а о 9 год. відбуло св. богослуженя у вірменській архікатедральній церкві і в церкві православної. Молодіж шїл середних і народних під проводом своїх учителїв вьяла участь в богослуженях, які відбули ся в парохіальних церквах.

— Дрібні вісти. Краеве товариство урядників і священиків переносить свої бюра з днем 7 жовтня с. р. до власного дому при Домініканській ч. 11. — Депутация міста Львова і 12 найбільших галицьких міст виїхала вчора в справі дорожній до Відня від проводом віце-президента дра Ру

говського. — З днем 1 жовтня с. р. установлено девять нових дивізія по три батареї тяжких гавбіц польних ч. 6 до 14. Ті нові дивізії будуть мати пушки 15-центиметрові призначені кидати стрільна і острілювати укриті повиції і предмети. — Згублено каяжочку каси ошадности виставлену на імя Розалії Курач.

— Зміни в Міністерстві просьвіти. Шеф секції і бувший управитель Міністерства просьвіти радн. Канера, на власну просьбу перенесений в стан супочинку. — Теперішній управитель секції середних шкіль, радн. Келла вістав іменований шефом секції; управу секції Канера віддано дотеперішньому управителю президіяльного бюра, радникови мін. Мадейському. — Управу одного з рефератів тої серії віддасть міністер рад. Арбельтові, іменованому міністеріальним радником. — Департамент університетів обійме один з професорів чеського університету в Празі. Президіяльне бюро вести ме радник секції др. Маер.

— Крадені. Пекар Берко Айсгравер а Олеська дав знати львівській поліції, що 17-літній Шмуль Фльох вкрав ему 32 К і втік в сторону як до німецької границі. — Візникиві із загального шпиталю, Стефанови Держилі вкрадено в Ринку з візка 12 кухонних ножів, 4 сікачі і инші предмети вартости 60 К — З куфра Анни Розенштраух стоячого на поді реальности при ул. Городецькій ч. 11 вкрали невисліджені доси злодії теплий плащ, одно теңле одїве і дамський жакет, все разом вартости 110 К.

— Нещаслива пригода. Шлюсая Володислава Станкевича стрітила оногди робітника страшна пригода. Ровгонове колесо вирвало ему кусень тіла з під губ і два пальці. Тяжко покалічену подали першу поміч поготівля ратуноква.

— Найбільша пушка на світі. Одна з англійських газет подає звістку, що в форті, який має боронити вступу до каналу Панамського, буде поміщена найбільша пушка на світі. Розміри тої пушки дійсно незвичайні: ціла пушка важить 130 тон, а само стрільно 1099 кілограмів. Ціле уряджене тої пушки має бути так штучне і знамените, що один воєк може наставити вогнім легко в в яким небудь напрямі. Рура має калібер 488 міліметрів. Стрільно викинене тою пушкою може після точних обчислень летїти 16 кілометрів да-

для поодиноких родин єсть досить лиха. То зовсім не рідкість в Лондоні, що в однім або другім домі стїна поволі усуває ся а внаслідок того двері не хотять добре замикати ся, або що стїля готова кождої хвилі завалити ся комусь на голову. В Німеччині і Франції буває в ліпших помешканях долівка звичайно паркетова; в льондонських помешканях долівка єсть звичайно дуже лиха, зроблена з ялових тертиць з грушого обгібльованих і з такими шпарами, що можна пальці в них запхати. Два комірники коли справдять ся до такого помешканя, мусять вкривати долівку лінолеєм.

В кождім помешканю мусить знаходити ся також комірка до купання а щоби можна купіль зладити, то в кухні єсть уміщений відповідний котел до огріваня води. Єсть се о стілько не практично, що за кождий раз треба би в кухні добре палити, підчас коли тепер єсть вже газовой печі до огріваня води таки в самих купелевих комірках. Не мало характеристичне для консервативного зміслу Англії єсть то, що по домах нема нігде сигналових дзвінків; замість того висить коло дверей старосьвітська довбенька, котрою стукає ся в двері. Коли серед вечірної тишини листонос загримає два рази тою довбенькою в двері, то мимо волі приходять на гадку середовічні часи, коли то посланник тайного суду домагав ся в той жорстокий спосіб, щоби его впустити.

Розклад комір в типових міщанських домах єсть слїдуючий. В сутеренах, що до половини знаходять ся в землі, єсть простора кухня, коло неї пральня і комора а крім того ще й комірка до свіданя, котра служиє звичайно за склад на драгтиві софи, поломані крисла та побиту посудину. Попад сутеренами єсть побіч сїний гостинна коміната і коміната столова. Понад сими комінатами на поверсі знаходять ся спальні. Перед кождам таким домом від сторони улиці знаходять ся малий горо-

дець а поза домом більший город. Сьмішно і дивно виглядає, що чинш за помешканя платять ся в Лондоні як і взагалі в Англії чотири рази до року в слїдуючих днях: 25 марта, 24 червня, 29 вересня і 25 грудня. Для чого якраз в тих днях? Ну, для того, бо такий там з давен давна звичай. Се хіба може служити за найліпший доказ, як сильний єсть консерватизм в натурі чоловіка. То годить ся зазначити, що за помешканя в Лондоні платять ся значно менше як в Берліні або Парижі, а вже не в порівнаню дешевше як у Львові.

Згадати би тут ще про умебльовані комінати і помешканя звані „чембр“ (Chambers). Наймане умебльованих комінат в Лондоні прибрало характер величезного промислу, котрий в низших верствах переходить у віднаймане вічлігу а у висших верствах прибирає характер великопанської збитковности. Чинш за умебльовані комінати платять ся тижнево а час виповідженя вносіть також тиждень. Той, хто таку комінату винаймає, замовляє собі звичайно ще й сніданок, а обїди і вечері то вже єсть після того, як его стати на то. Умебльоване помешканє, харч і обслугу подають в многих домах званих бордінг-гавами.

Спеціальною в Лондону єсть т. зв. „чембр“, помешканя для мужчин неженатих, вложені з кількох неумебльованих комінат. Того рода помешканя єсть строго відділені від других і замкнені самі в собі так, що ледви хто що знає про мешканця такого помешканя та про его спосіб житя. В одній каменіці може бути таких чембр 5 — 10, а мешканці їх не знають нічого сенько про себе. Того рода помешканя складають ся по найбільшій часті з одної мешкальної комінати, одної спальні, комінатки до купаня і комірчини, де би можна зложити куфри й инші потрібні річи, без котрих однак хвилево можна обїйти ся. Значна часть таких помешкань має ще й третю ком-

натку, що служиє за передну, в котрій інтересовані особи можуть зачекати. Таких, котрі би мали ще малу кухню і комінатку для служби, вже дуже мало.

Помешканя „чембр“ мають таке значеня, як би то були власні дома; хто їх наймає, має право вибору так, як колиб мав власну хату а чинш платить ся від них подїбно як і від цілих домів. Наймати можна що найменше на цілий рік з виповідженем на три місяці наперед по скінченім році. Винаймають однак часто на три роки з тим, що властитель дому обв'язує ся по трох роках відновити помешканє. Рідше вже наймають на сім літ. Чинш за таке помешканє зависить від того, як оно далеко на схід або на захід від Черінг-Крос, на котрім поверсі, кілько має комінат і який представляє ся вид з вікон.

Хтож мешкає в таких помешканях? Великого рода писарі, адвокати, артисти, постарші купці, люди без родини, котрі по найбільшій часті пересиджують в клубах і в загалі всі, що хотять вести спокійне тихе житє. В каменіці, де самі чембр, де мешкає побіч себе і над собою, яких 18 — 20 панів так тихо, що аж дивно; здаєсь як би то жило ся в якимсь монастири, лиш що тут нема ані рефектаря ані церкви, де би жителі дому сходили ся разом. Сусід сусіда зовсім не знає. Від семи літ мешкає сусід коло мене. Его двері може на три кроки від моїх, але можу вап присягнути ся на чім світ стоїть, що я того чоловіка ще не видів. Ніхто з нас не має часу журити ся тим, як его сусід називає ся, що робить і куди ходить.

(Дальше буде).

леко, отже добрих дві милі. Один вистріл з тої пушки має коштувати 1000 доларів (5000 К)

— Прогулька в підземля Кривча. П. Клим Гутковський подає до відомости, що прогулька в підземля Кривча відбуде ся без вгляду на погоду, котра на звиджуване печер зовсім не впливає. Можна їхати або на Тернопіль або на Станиславів. Кому дорога на Тернопіль, треба їхати в суботу 7 с. м. поспішним поїздом, що виходить зі Львова 2-30 по полудни, а кому через Станиславів, то поїздом, що виходить зі Станиславова 12-04. Послідня стация Єрмаківка. В неділю 8 жовтня рано о год. 8-ій відбуде ся для прогульковців Богослужена, а о 10 год. вийдемо в підземля. В підземлях будемо 8 до 9 годин, тому прошу заосмотритись вже в дома в зимну перекуску. Кождий прогульковець має мати друге убрание (пані шаравари) і відповідну скількість свїтла. Найліпше брати ацетиленові лампи і відповідну скількість карбіду; смолоскипи заборонені. Хто брав би з собою апарат фотографічний, нехай заосмотрить ся в магnezієве свїтло, але в тасьмах, не в порошок. Є се послідна нагода оглянути печери, бо по сій прогульці замикано підземля на довгий час. Хто має намір вляти участь в тій прогульці, звольте повідомити мене карткою: К. І. посте рестаите Кривче горішче, щоби я знав, кілько приготувати пічлігів і підводів.

— Ще кілька причин дорожнечі у Львові. Нинішнє „Slowo Pol.“ подає два характеристичні факти, звідки бере ся дорожнеча у Львові а спеціально дорожнеча мяса. Перший факт: Одна личність з кругів властителів більших посїлостий доносить до згаданої газети: Від якогось часу удавав ся я до двох більших рівників львівських, щоби приїхали закупити у нас худобу з трох стаів випасових; звоїкали два тиждні і не приїхали а віденьска фірма повідомлена телеграфічно о готових 170 волах приїхала сейчас свого заступника і закупила воли.

Другий факт: З надісланого нам звіту торгового, видаваного фірмою Н. Moldauer & Sohn Vieh-Kommissions-Geschäft. Wien під заголовком „Wiener Marktbericht“ в ч. 345, довідуюмо ся, що на торг дня 25 вересня с. р. доставлено галицьких волів 12 штук. Річ сама в собі зовсім невинна, тим більше, що у відношеню до загального агону того дня (3225 штук) творить ще значний процент. Але набирає она иншого значіння, коли додати, що властителем тих 12 волів, котрий їх доставив на віденьський торг, був п. Деметер зі Львова, той сам п. Деметер, радний міста, котрий на два дні перед тим на публичних зборах в справі дорожні лютив ся на шикани зі сторони Намістництва що до торгівлі худобою.

— Кошти лічення і похорону Столипіна. Після кїївських часописий, лічення і похорон Столипіна відбули ся на рахунок правительства і коштували около 20.000 рублів. З того 3.000 рублів заплачено за користанє з лічниці бар. Маковських. Лічниця від хвилі привезеня там Столипіна до відїзду вдови по помершій премієрі з виїмкою одної з долішних комнат, де лежало трох хорих, була в розпоряджєности адміністрації. Др. Цайдлер візавий в Петербурга, одержав 2.000 рублів. Значну суму видано рівнож на оплаченє місцевих лікарів. Розмірно небогато коштував похорон. Похоронне бюро одержало 500 рублів, а хор 100 рублів. 500 рублів одержали поліційні урядники, що дижурували коло лічницї. П. Столипінова, згідно з законом мавим з року 1906, буде побирати емеритуру в такій висоті, в якій ві муж одержував пенсію.

Телеграмми.

Відень 5 жовтня. Масова депутація чеських родичів і дїтїй в замкненої на Ляндштрассе школи ім. Коменського явила ся нині о 10 год. перед полуднем в перїстїлю парламенту, де небавком прийшло до бурливих сцен. Сильний відділ поліції замкнув приступ до рампи парламенту. Поява чеських дїтїй в будинку пар-

ляменту викликала невдоволенє многих німецьких послів, котрі то голосно виявляли. При тім приходило кілько разів до острих сцїсий межі німецькими а чеськими послами. Урядники палати і послї старали ся завести спокій, що їм і удало ся. Відтак ходила депутація зложена з 10 осіб до презеса чеського союзу Фідлера і до президента міністрів бар. Гавча, котрий сказав, що власти поступлять строго після законів.

Відень 5 жовтня. На початку засіданя палати послів президент Сильвестер присвятив посмертну згадку помершому підчас перерви нарад пос. Сїленїму а відтак відчитано внесеня і інтерпеляції. — Пос. Зайц ставив внесенє, щоби змінено порядок дневний і внесенє в справі дорожні поставлено яко першу точку. Внесенє се принято і перервано засіданє в тій ціли, щоби послї могли записати ся до голосу.

Рим 5 жовтня. Агєнтя Стефанї доносить з Масави (Ерїтрея), що близько порту чути було сильну канонаду турецької канонїрки, вимірену против якогось італїанського корабля. Стрїлянина повїстала однак без успїху.

Константинополь 5 жовтня. В Софїйскім мечетї відбуло ся віче 1000 магометан з протестом против поступованя Італїї. Ухвалено вислати до англїйского короля, яко володїтеля, пануючого над многими магометанами, просьбу о интервенцію против нелюдского поступованя Італїї.

Вашінгтон 5 жовтня. Намірену візиту американської фльоти на Середземнім морі відкликано.

Курс львівский.

Дня 4 го жовтня 1911.	Платять		Жадають	
	К	с	К	с.
I. Анції за штуку.				
Банку гіпот. гал. по 200 вр.	676	—	684	—
Банку гал. для торгов. по 200 вр.	442	—	458	—
Зелїв. Львів-Чернів.-Мєя	550	—	555	—
Акції фабр. Липиньского в Сяноку	505	—	512	—
II. Листи заставні за 100 вр.				
Банку гіпот. 5 прц. премїов.	109	70	—	—
Банку гіпотечного 4 1/2 прц.	98	90	99	60
4 1/2% листи заст. Банку краєв.	99	—	99	70
4% листи застав. Банку краєв.	92	30	93	—
Листи застав. Тов. кред. 4 прц.	96	—	—	—
„ „ 4% льос в 4 1/2 літ.	—	—	—	—
„ „ 4% льос. в 56 літ.	91	—	91	70
III. Обліги за 100 вр.				
Пропінаційні галицькі	98	—	98	70
Обліги ком. Банку кр. 5% П. ем.	—	—	—	—
„ „ „ „ 4 1/2%	98	30	99	—
Зелїв. льокаль. „ 4% по 200 К.	90	30	91	—
Повичка краєв. в 1873 р. по 6%	—	—	—	—
„ „ 4% по 200 К.	92	50	93	20
„ м. Львова 4% по 200 К.	91	30	92	—
IV. Льоси.				
Мїста Кракова	95	—	105	—
Австрїйскї черв. хреста	69	—	75	—
Угорскї черв. хреста	45	—	49	—
Італїань. черв. хр. 25 фр.	—	—	—	—
Архік. Рудольфа 20 К.	76	50	82	50
Бавїлка 10 К	35	80	39	80
Йошіє 4 К	8	25	9	50
Сербскї табаківі 10 фр.	9	50	11	—
V. Монети.				
Дукат цісарскїй	11	36	11	39
Рубель паперовий	2	54	2	55
100 марок німецьких	117	30	117	50
Долар американскїй	4	80	5	—

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1911 р. після чаю середно-європейского.

ЗАМІТНА. Поїзди поспішні означені грубїм друком. Нічні години від 6-00 вечером до 5-59 рано суть означені підчеркнєнем чїсел мінутових.

Відходять зі Львова

в головного двірця:

До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-45, 2-30§, 2-44, 3-50*, 5-46†), 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.

*) до Ражена, §) від 1/6 до 1/6, включєно щодень, †) до Мшани.

До Підволочиск: 6-15, 10-40, 2-35†), 2-18, 8-16, 11-13.

†) до Красного.

До Черновоць: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 3-05*, 6-29†), 10-48.

*) до Станиславова, †) до Коломні.

До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§, 1-45, 6-50, 11-35. §) Від 1/6 до 1/6, включєно дни в неділі і ркн. кан. свята.

До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.

До Сокаля: 7-35, 2-28, 7-49, 11-35*).

*) до Рава рускої (дни в неділі).

До Яворова: 8-20, 6-00.

До Підгаць: 5-58, 6-16.

До Стоянова: 7-50, 5-20.

З Підзамча:

До Підволочиск: 6-30, 11-00, 2-52†), 2-37, 9-09, 11-33.

†) До Красного.

До Підгаць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§)

*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділі

До Стоянова: 8-12, 5-38.

З Личакова:

До Підгаць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§)

*) До Винник. §) До Винник в суботу і неділі.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2-22, 5-50, 7-30, 9, 10-15, 1-30, 2, 5-48, 7-15†) 8-25, 9-50.

†) в Мшани від 15/6 до 30/6 включєно що дня.

З Підволочиск: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10-10†), 10-30.

†) в Красного.

З Черновоць: 12-05, 5-45†), 8-05, 10-25*), 2-05, 5-52, 6-36, 9-34

*) в Станиславова. †) в Коломні.

З Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00. §) Від 1/6 до 1/6, включєно дни в неділі і р. кан. свята.

З Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.

З Сокаля: 7-33, 1-26, 8-00.

З Яворова: 8-15, 4-30.

З Підгаць: 11-15, 10-20.

З Стоянова: 10-04, 6-30.

На Підзамча:

З Підволочиск: 7-01, 11-35, 1-55, 5-16, 10-13, 9-52†)

†) З Красного.

З Підгаць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)

*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділі

Зі Стоянова: 9-42, 6-11.

На Личаків:

З Підгаць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-44§)

*) З Винник. §) З Винник в суботу і неділі

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на пімецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж важких розкладів Ізди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленні складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.